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نیویورک تایمز دیروز در خبری مدعی 
شد که مقامات ایرانی به این روزنامه گفته‌اند 
تهران از مسکو خواسته تا سیستم‌های 
دفاع هوایی پیشرفته‌ای را با توجه به جنگ 

احتمالی با اسرائیل، به تهران بدهد. 
این رسانه آمریکایی در ادامه، اضافه 
کرده که »روسیه تحویل دستگاه‌های رادار 
پیشرفته و تجهیزات دفاع هوایی به ایران را 

آغاز کرده است.«
این ادعا در حالی است که دبیر شورای 
امنیت روسیه دو روز پیش )دوشنبه 15 
مرداد(، برای گفت‌وگو با مقامات ارشد 
دولتی، نظامی و امنیتی ایران، به تهران 

سفر کرد.
سرگئی شویگو، در تهران با همتای 
ایرانی خود علی‌اکبر احمدیان، دبیر شورای 
عالی امنیت ملی ایران، سرلشکر محمد 
باقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
کشور و مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور، 

دیدار کرد. 
سفر او و این دیدارها به دلیل 
همزمانی‌اش با بالا گرفتن تنش میان 
تهران- تل‌آویو مورد توجه رسانه‌ها و 
تحلیلگران قرار گرفت؛ به ویژه که متقارن 
با حضور او در تهران، فرمانده سنتکام نیز 
به اسرائیل رفته بود تا در آنجا سناریوهای 
واکنش احتمالی ایران به ترور اسماعیل 

هنیه را با دولت نتانیاهو بررسی کند.

 استفاده از نفوذ در قفقاز
 به نفع تهران؟

در ایران، شویگو پس از ملاقاتش با 
مقامات ارشد ایرانی، تهران را به مقصد 

باکو ترک کرد. 
عمده تحلیل‌ها ناظر بر این بود که قصد 
دبیر شورای امنیت ملی روسیه از سفر به 
جمهوری آذربایجان این بوده که به این 
کشور درباره همکاری با اسرائیل، مشخصا 

در این مقطع و علیه ایران، هشدار دهد.  
در میان کشورهای همسایه می‌توان 

گفت که باکو بیشترین و نزدیک‌ترین 
روابط، مخصوصا روابط امنیتی و اطلاعاتی 
را با اسرائیل دارد. اسرائیل سال‌هاست که 
شبکه‌های جاسوسی قدرتمندی را در 
آذربایجان و به طور خاص در مرز با ایران، 
سازماندهی کرده است. دو کشور چند 
سال پیش توافقنامه ایجاد یک سیستم 
اطلاعاتی ملی را نیز امضا کردند. حال منابع 
داخلی تصریح می‌کنند که سرگئی شویگو 
به باکو رفته تا از ته‌مانده نفوذ تاریخی 
روسیه در قفقاز به نفع تهران استفاده کند و 
آذربایجان را از ایفای نقش در درگیری تازه 

ایران و اسرائیل بر حذر دارد.

 یادآوری موضع مسکو 
نسبت به عملیات وعده صادق

مسکو در موضع‌گیری‌اش نسبت به 
مناقشات چند ماه اخیر تهران- تل‌آویو 
جانب تهران را گرفته است. فروردین امسال 
یک روز پس از عملیات وعده صادق، وزارت 
خارجه روسیه، در بیانیه‌ای اعلام کرد که 
»عملیات تنبیهی ایران علیه اسرائیل بر 
اساس ماده 51 منشور سازمان ملل صورت 
گرفته و پاسخی به حمله رژیم اسرائیل به 
بخش کنسولی سفارت ایران در دمشق 

است.«
نماینده روسیه در سازمان ملل نیز 
حمله ایران به اسرائیل را واکنشی به 
»انفعال شرم‌آور« شورای امنیت در قبال 

حمله به کنسولگری ایران در دمشق 
دانست.

به طور کلی روسیه و ایران در موضوعات 
مختلفی از جمله پیشروی ناتو به سمت 
شرق، مواضع مشترکی دارند و از این رو 
خط مشترکی را نیز دنبال می‌کنند. بر 
خلاف گروهی که معتقدند مسکو از هر 
گونه درگیری میان ایران با غرب و اسرائیل 
خرسند می‌شود و سود می‌برد، گروه 
دیگری از تحلیلگران اعتقاد دارند که پس 
از جنگ اوکراین و روابط رو به رشدی که 
میان ایران و روسیه شکل گرفت، روسیه 
به یک ایران ایمن و توانمند نیازمند است. 

میشل گریسه، پژوهشگر ارشد موسسه 
تحقیقاتی رَند پیشتر در این باره نوشته بود: 
»مسکو برای دستیابی به اهداف استراتژیک 
بلندمدت خود در خاورمیانه، باید روابط 
کاری نزدیک با تهران داشته باشد؛ بنابراین 
تمایلی به درگیری ایران با اسرائیل ندارد.«

 پیام پوتین به تهران
پیام تازه پوتین به تهران نیز در راستای 
ممانعت از گسترش درگیری میان ایران و 

اسرائیل است. 
رویترز دیروز نوشت که »ولادیمیر 
پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، از ایران 
خواسته است تا به ترور رهبر حماس 
با خویشتن‌داری پاسخ دهد و از 
 حمات به غیرنظامیان اسرائیلی 

خودداری کند.«
این رسانه به نقل از دو مقام ایرانی که 
به نوشته آن در جریان ملاقات شویگو با 
مقامات تهران بوده‌اند، نوشت که »سفر 
شویگو یکی از چندین راهی بود که مسکو 
برای انتقال پیام در ضرورت خویشتن‌داری 

به ایران استفاده کرده است.«

 

یک هراس همیشگی
مسکو اما به‌رغم حمایت سیاسی‌اش 
از تهران در قالب دیدارها، بیانیه‌ها و حتی 
برخی رأی‌گیری‌ها در شورای امنیت 
سازمان ملل؛ در مسئله فروش سلاح به 
ایران، موضع و سیاستی کاملا متفاوت از 

خود نشان داده است.
به غیر از نیویورک تایمز، رویترز نیز در 
گزارش دیروز خود به نقل از همان منابع 
ایرانی ادعایی، نوشته که ایران برای تحویل 
جت‌های جنگنده سوخو 35 به روسیه 

فشار آورده است. 
این گزارش‎ها مانند دفعات مشابه قبلی 
ادعای تحویل سلاح‌های روسی به تهران را 

تقویت کرده است. 
فروردین امسال وقتی در پی حمله 
اسرائیل به ساختمان دیپلماتیک ایران در 
دمشق، تهران وعده انتقام قریب‌الوقوع داد 
نیز بحث تحویل سلاح‌های روسی به تهران 
بار دیگر قوت گرفت؛ موضوعی که غرب و 
اسرائیل با حساسیت بسیار بالا آن را دنبال 

می‌کنند. 
نظامیان آمریکایی بارها تصریح 
کرده‌اند که اگر »ایران بتواند به 
جنگ‌افزارهای روسی دست پیدا کند، 
می‌تواند آنها را حتی بهتر از اصل خودشان 

تولید کند.«
اسرائیل نیز هر از گاهی لیستی مخوف 
از تسلیحاتی که تهران از مسکو می‌خواهد 

را منتشر و تاکید می‌کند که اگر روسیه 
آن جنگ‌افزارهای پیشرفته خود را که 
ایرانی‌ها ندارند، به آنها بدهد، آرامش و 

موجودیت ما به خطر خواهد افتاد. 
از این رو یکی از سرفصل‌های همیشگی 
مذاکرات اسرائیل با روسیه، متمرکز بر 
خودداری روسیه از تحویل سلاح‌های 

درخواستی ایران به تهران بوده است. 

 توافق با تل‌آویو    و
 انتظار بی‌پایان تهران

دو سال پیش رسانه‌های اسرائیلی خبر 
دادند که »اسرائیل نسبت به احتمال مجهز 
ساختن نیروی هوایی ایران به جنگنده‌های 
پیشرفته و سامانه‌های پدافند هوایی توسط 
روسیه در ازای دریافت پهپادهای ایرانی که 
روسیه از آنها در اوکراین استفاده می‌کند، 

ابراز نگرانی کرده است.«
گزارش این رسانه‌های اسرائیلی در 
ادامه خبر می‌داد که تل‌آویو و مسکو بر 
سر خودداری از تحویل برخی سلاح‌ها به 

تهران به توافق رسیده‌اند. 
این خبر دقیقا زمانی منتشر شد که 
منابع ایرانی از توافق تهران- مسکو برای 
تحویل جنگنده‌های سوخوی روسیه خبر 
داده و اعلام کرده بودند که این جنگنده‌ها 

به زودی به ایران خواهد رسید. 
این انتظار مدت‌ها طول کشید و تا 
ماه‌ها بعد اخبار حاکی از آمادگی تهران 
برای تحویل گرفتن جنگنده‌های سوخو 
35 و اس 400 بود. اما تا امروز اخبار رسمی 
و قابل استنادی مبنی بر اینکه روسیه 
این جنگ‌افزارها را به ایران تحویل داده، 
منتشر نشده است؛ هرچند که رسانه‌های 
خارجی بعضا مدعی شده‌اند که روسیه 
در ازای پهپادهای شاهد و موشک‌های 
کوتاه‌بردی که ایران در جریان جنگ 
اوکراین در اختیار مسکو گذاشته، 
 جنگ‌افزارهای مرگبار خود را به تهران 

داده است.
موضوع دیگری که چنین ادعاهایی 
را پررنگ کرده است، خبر دو هفته پیش 
روسیه است. روسیه اخیرا اعلام کرده که 
»توافق جامع همکاری« با ایران آماده امضا 
است. با این شواهد بسیاری این سوال را 
مطرح می‌کنند که آیا اگر نزاع سنگینی 
میان ایران و اسرائیل درگیرد، روسیه 
مقاومت سرسختانه خود برای خودداری 
از فروش سلاح‌های ارزشمندش به ایران 

را خواهد شکست؟
بدون تردید، آنگونه حمایتی که آمریکا 
از اسرائیل می‌کند، روسیه از ایران نکرده 
و نخواهد کرد و اساسا ماهیت روابط این 
دو متفاوت است. اما در صورت بروز یک 
درگیری بزرگ، می‌توان به اندازه یک 

متحد روی مسکو حساب کرد؟
تاکیدها بر این است که محاسبه اشتباه 
در پاسخ به این سوال می‌تواند برای ایران 

مخاطره‌آمیز باشد!

رئیس‌ دفتر عقیدتی ـ سیاسی فرماندهی کل قوا: 
جنگیدن مصلحت ما نیست، 

چون به دنبال جنگ نبوده و نیستیم
علی سعیدی، رئیس‌ دفتر عقیدتی ـ سیاسی فرماندهی 
معظم کل قوا با بیان اینکه در برابر جبهه کفر سه ‌راه بیشتر وجود 
ندارد، اظهار کرد: راه اول جنگیدن است که مصلحت ما نیست 
زیرا ما به دنبال جنگ نبوده و نیستیم، راه دوم تسلیم‌شدن است 
که این هم خط بطلانی بر تمام پیروزی‌ها و موفقیت‌ها می‌کشد، 
در نهایت راه سوم راهبرد مقاومت فعال است زیرا راهبرد رهبر 
معظم انقلاب اسلامی نیز برای جهان اسلام و ملت‌های مسلمان 
همین راهبرد است. وی تأکید کرد: روح و جوهره جبهه 
مقاومت، ایستادگی و مقاومت در برابر فشارها است که توانسته 
با همین صلابت بسیاری از قله‌ها را فتح و موانع را برطرف کند.

    
بلینکن:

خاورمیانه لحظات حساسی را می‌گذراند
آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه آمریکا در پی پاسخ 
احتمالی تهران و حزب‌الله به تل آویو به دنبال حمله اسرائیل 
به ایران و لبنان، گفت: »همه طرف ها باید از تشدید تنش 
خودداری  کنند. تشدید تنش در خاورمیانه به نفع کسی 
نیست. این فقط منجر به درگیری، خشونت و ناامنی بیشتر 
خواهد شد.« وی در نشست خبری با »پنی وانگ«، وزیر خارجه 
استرالیا، با بیان اینکه خاورمیانه »لحظات حساسی« را پشت 
سر می‌گذارد، افزود: »واشنگتن  به شدت درگیر دیپلماسی 
تقریباً شبانه روزی، برای کمک به کاهش تنش‌ها در میان 
ترس از تدارک حمله تلافی‌جویانه ایران علیه اسرائیل است.«

    
محکوم به زندگی 

در شرایط مبهم خواهیم بود، اگر...
نوذر شفیعی، نماینده دوره نهم مجلس شورای اسلامی 
به »ایلنا« گفت: یا مسئله هسته‌ای را با غرب حل می‌کنید، یا 
به سمت یک کاسه کردن مسئله یعنی آزمایش اتمی پیش 
می‌روید و هزینه این مسئله را پرداخت می‌کنید، اما بدون 
اینکه دستاورد آن را عاید خودمان کنیم. وی افزود: FATF را 
به صورت استخوان لایه زخم نگه داشتیم؛ نه حلش می‌کنیم 
و نه تاوانش را پرداخت می‌کنیم. اگر این چالش‌ها به سمت 
حل نرود، دائم دچار چالش خواهیم بود و دائم به صورت 
روزمره و در شرایط مبهم زندگی می‌کنیم. یک شهروند ایرانی 
و سرمایه‌گذار ایرانی نمی‌داند فردا چه اتفاقی می‌افتد، بنابراین 
همه چیز روزمره است. این‌ها مواردی است که دولتمردان 
جمهوری اسلامی ایران از سطح راهبردی گرفته تا پایین‌تر 

باید به آن توجه داشته باشند.
    

واکنش ظریف به انتقاد‌ها از نحوه چیدمان 
صندلی‌ها در دیدار‌های پزشکیان: 

نحوه نشستن کنونی ریاست‌جمهور 
در جهان معمول‌تر است

محمدجواد ظریف، معاون راهبردی رئیس‌جمهور در 
واکنش به انتقادات درباره چیدمان صندلی‌ها در دیدار‌های 
خارجی پزشکیان در ایکس نوشت: »پس از نزدیک به چهل 
سال حضور در ملاقات‌های سران کشور‌ها با وزرای امور خارجه 
و حتی مقامات پایین‌تر، با اطمینان عرض می‌کنم که نحوه 
نشستن کنونی ریاست محترم جمهوری در جهان معمول‌تر 
است.« وی افزود: »هنر اطمینان از حفظ شأن رئیس جمهور 
در سفر‌های خارجی است؛ و نه در داخل کشور که همه چیز در 
اختیار ماست و میهمان نوازی ایرانی همواره بر تکریم میهمان 

تاکید دارد.«
    

دستیار وزارت خارجه: 
همه ایرانیان در بنگلادش 

در سلامتی کامل هستند
به گزارش »تسنیم«، در پی وضعیت فوق‌العاده در کشور 
بنگلادش، رسول موسوی، دستیار وزیر و مدیرکل آسیای 
جنوبی وزارت امور خارجه درباره آخرین وضعیت فعالیت 
سفارت ایران در داکا، گفت: »سفارت ایران همچنان در این 
کشور دایر است، اما به دلیل اتفاقات رخ داده و وجود شرایط 
فوق‌العاده نظامی فعالیت عادی ندارد.« وی همچنین با اشاره 
به تماس‌ها با سفیر ایران در داکا گفت: »حسب گزارش‌ها 
همه ایرانیان و دیپلمات‌ها و کارمندان سفارت در سلامتی 
کامل هستند.« در بحبوحه اعتراضات مجدد ضد دولتی در 
بنگلادش نزدیک به 100 نفر کشته و صدها نفر دیگر زخمی 

شدند. 
    

رضا رسایی اعدام شد
»رضا رسایی«، جوان ۳۴ ساله که در شهرستان »صحنه« 
کرمانشاه، در جریان اعتراضات سال ۱۴۰۱، بازداشت شده 
بود، بامداد دیروز »سه‌شنبه، ۱۶ مرداد ۱۴۰۳« اعدام شد. 
پیشتر، قوه قضاییه اعلام کرده بود که »رضا رسایی به اتهام قتل 
یکی از نیرو‌های نظامی در آبان ۱۴۰۱، به اعدام محکوم شده و 
حکم اعدام او در دیوان عالی کشور تایید شده است. حکم اعدام 

او دی‌ماه سال گذشته، از سوی دیوان عالی کشور تایید شد.«
    

آخرین وضعیت حکم شروین حاجی‌پور و 
محسن برهانی

قوه‌قضائیه اعلام کرد: دادگاه تجدیدنظر پس از اعتراض 
شروین حاجی‌پور نسبت به رأی دادگاه بدوی، این اعتراض را 
بررسی کرد و به‌دلیل اینکه مجازات‌های تکمیلی اشاره‌شده در 
رأی دادگاه بدوی را متناسب با حال متهم و جامعه تشخیص 
نداده، آن‌ها را لغو کرد و همچنین قرار تعلیق نیمی از مجازات 
حبس اشد او را نیز صادر کرد. همچنین درباره پرونده محسن 
برهانی اعلام شده که او به‌دلیل کسوت روحانیت او در دادسرا و 
دادگاه ویژه روحانیت دوباره بررسی و رسیدگی شده و مراحل 
تجدیدنظر را هم در شعبۀ اول دادگاه تجدیدنظر ویژه روحانیت 
طی کرده است. دادگاه تجدیدنظر، برهانی را در خصوص 
برخی از عناوین اتهامی تبرئه و نسبت به برخی دیگر مجرم 

شناخته است. 
    

فؤاد صادقی بازداشت شد
فؤاد صادقی در فرآیند پیگیری و تحقیق یک پرونده فساد 
محکوم و به زندان منتقل شد.‌ طی هفته گذشته، فؤاد صادقی 
مدیر مسئول سابق سایت بازتاب و صاحب امتیاز سایت‌های 
خبری آینده‌نیوز و بازتاب امروز، بازداشت شده است. به گفته 
صالح نقره کار وکیل صادقی، موکلش در حال پیگیری و تحقیق 
درباره یک پرونده فساد بود که در فرایند پیگیری آن، محکوم و 

به زندان منتقل شده است.

نگاهی به سفر شویگو به تهران و ادعای دو روزنامه غربی؛روی موج کوتاه

مسکو؛ متحد تهران یا وفادار به توافق با تل‌آویو؟
محبوبه ولی

نماینده ارومیه، از جمله اعضای فراکسیون انقلاب اسلامی 
است که بسیار خوش‌بین به رأی آوردن لیستی است که پزشکیان 
ارائه می‌کند و حتی از اعتماد کردن مجلس به عباس عراقچی برای 

وزارت خارجه دولت چهاردهم می‌گوید.
به گزارش خبرآنلاین، سلمان ذاکر درباره تصمیم پزشکیان 
برای تشکیل دولت ائتلافی، اظهار کرد: البته هنوز لیست کابینه، 
بیرون نیامده که ببینیم این دولت ائتلافی به شکل کامل موفق 
خواهد شد یا خیر، اما رویکرد و تفکر پزشکیان تشکیل دولت 
ائتلافی را می‌رساند و ما باید این تفکر را تمجید و تقویت کنیم 

و افرادی را معرفی کنیم که واقعا در این راستا حرکت می‌کنند.
به گفته وی، احتمالا تا پایان این هفته لیست کامل وزرای 
پیشنهادی به هیأت رئیسه مجلس خواهد رسید و از شنبه 

هفته آینده صلاحیت‌های علمی، توانمندی‌های فردی، سوابق 
مدیریتی و صلاحیت‌های مختلف دیگر که مربوط به کمیسیون‌ها 
است، من‌جمله صلاحیت‌های تخصصی هر کمیسیون در دستگاه 

مربوطه بررسی خواهد شد.
این نماینده مجلس در پاسخ به اینکه آیا درباره کابینه 
پیشنهادی از اطلاعات و سپاه استعلام گرفته می‌شود، گفت: از 
ابتدای امر، با توجه به اینکه شورای نگهبان به پزشکیان صلاحیت 
داده است، مردم هم به او رأی دادند و از آن طرف تنفیذ و تحلیف 
هم صورت گرفته باید اصل را بر اعتماد و تعامل بگذاریم و بدانیم 
که افرادی که معرفی می‌شوند از صافی اول گذشتند، به عبارتی از 
صافی معاون اول رئیس جمهور و معاون راهبردی او عبور کردند و 

استعلام‌های لازم را از اداره اطلاعات و سپاه دریافت کردند.

ذاکرادامه داد: لذا اگر فردی برای حضور در کابینه معرفی 
می‌شود از صافی‌های اول عبورر کرده است. صافی‌های بعدی 
مربوط به مجلس است، به این معنی که پارلمان ارزیابی می‌کند 
فرد معرفی شده می‌تواند دستگاه عریض و طویل را هدایت کند 
یا خیر، لذا تشخیص توانایی افراد برعهده مجلس و کمیسیون‌ها 
است که به نظر بنده در این راستا باید کارآمدی را معیار قرار بدهیم.

وی وزارتخانه‌های امور خارجه، وزارت کشور و وزارت اطلاعات، 
به علاوه وزارتخانه‌های صمت و تعاون که مربوط به حوزه تولید و 
معیشت دهک‌های پایین هستند را حساس‌ترین وزارتخانه‌ها 

عنوان کرد.
ذاکر درباره پاسخ به اینکه برای وزارت امور خارجه افرادی 
مانند آقایان صدر و عراقچی مطرح هستند، ارزیابی شما از فضای 

مجلس برای معرفی عراقچی به عنوان وزیر امور خارجه به چه 
صورت است، تصریح کرد: مجلس حتماً وفاق ملی و دولتی که 
براین اساس تشکیل شده را در نظر می‌گیرد و فکر می‌کنم نظر 

مجلس مثبت خواهد بود.
این نماینده مجلس همچنین درباره معرفی افرادی مانند 
پورمحمدی و علایی برای وزارت کشور، بیان کرد: هر کدام بیایند، 

فکر کنم مجلس رأی می‌دهد، هم پورمحمدی و هم علایی.

عضو فراکسیون انقلاب اسلامی خبر داد؛

نظر مثبت مجلس بر حضور عراقچی در وزارت ‌خارجه دولت پزشکیان

گفت وگو

شبکه سی‌ان‌ان به نقل از چند مقام آمریکایی در منطقه غرب 
آسیا و در واشنگتن گزارش داد ایالات متحده خود را برای پاسخ 
ایران به اسرائیل در روز دوشنبه آماده کرده بود و اکنون نیز انتظار 

دارد که حمله ایران طی روزهای آینده انجام شود.
به گزارش این شبکه، واشنگتن روز دوشنبه خود را برای حمله 
مورد انتظار ایران برای انتقام ترور و شهادت اسماعیل هنیه، رهبر 
سیاسی حماس در هفته گذشته، حتی در شرایطی آماده کرده 
بود که ابهام عمیقی در مورد زمان اقدام ایران و اینکه ممکن است 

تا کجا پیش برود، داشت.
چندین مقام آمریکایی در سرتاسر غرب آسیا و واشنگتن به 

شبکه خبری سی‌ان‌ان گفتند ایالات متحده همچنین انتظار 
دارد که ایران در روزهای آینده - شاید حتی ظرف ۲۴ ساعت 
آینده - به خاطر ترور اسماعیل هنیه در تهران دست به اقدام 

تلافی‌جویانه بزند.
به گفته دو مقام آمریکایی، اما ایالات متحده برای سنجش 
زمان پاسخ و شکل آن، به‌ویژه به این دلیل که ایران قبلًا برخی از 
تجهیزات نظامی لازم را برای انجام یک حمله بزرگ به اسرائیل در 
آوریل منتقل کرده بود، تقلا کرده است و این، پیش‌بینی اقدامات 

احتمالی ایران را برای اطلاعات آمریکا دشوارتر می‌کند.
بنابر گزارش سی‌ان‌ان، مقامات آمریکا بر چندین جریان 

اطلاعاتی تکیه می‌کنند و بین مقامات امنیت ملی در مورد 
چگونگی و زمان واکنش ایران اختلاف نظر وجود دارد.

این‌عدم اطمینان نسبی دولت بایدن را در حالت تدافعی قرار 
داده است، زیرا همزمان تلاش می‌کند متحدان خود را جمع کند 

و بر ایران فشار بیاورد تا تنش‌ها را کاهش دهد.

میزان دخالت بیشتر ایالات متحده در جنگ تا حد زیادی به 
این بستگی دارد که ایران دقیقاً چگونه به ترور هنیه پاسخ می‌دهد. 
به گفته یک مقام آمریکایی، واشنگتن به همین منظور دو ناوشکن 
را در روزهای اخیر از خلیج عمان به سمت دریای سرخ حرکت 

داده و هر دو کشتی به اسرائیل نزدیک‌تر شده‌اند.
متیو میلر، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا روز دوشنبه 
گفت ایالات متحده از کشورهایی که روابط دیپلماتیک با ایران 
 دارند خواسته است تا از این کشور بخواهند که درگیری را 

تشدید نکند.
مقامات آمریکایی که خواستند نامشان فاش نشود به سی‌ان‌ان 
گفتند این بار، تصویر اطلاعاتی آمریکا )از حمله ایران( بسیار 
تیره‌تر است. دولت بایدن در تلاش است تا از تبدیل وضعیت به یک 
جنگ همه جانبه، حتی در شرایطی جلوگیری کند که مقامات 
آمریکا در دیدار خصوصی ابراز تردید کرده‌اند که این کارها 

می‌تواند ایران را محدود کند.

سی‌ان‌ان: 

آمریکا درباره پاسخ ایران در ابهام قرار دارد

گزارش

معاون جدید امور مجلس دولت گفت: رئیس جمهور محترم به 
صراحت اعلام کرده‌اند که اعضای هیأت وزیران را با نظر حضرت 
آقا و تایید معظم له معرفی خواهند کرد؛ از این روی وظیفه داریم با 
برقراری تعامل حداکثری با نمایندگان نظر آنها را برای رأی اعتماد 

بالا به وزرای پیشنهادی جلب کنیم.
به گزارش ایلنا، شهرام دبیری در اولین روز کاری خود با حضور 
در میان مدیران و کارکنان معاونت امور مجلس ریاست‌جمهوری 
که با همراهی سیدمحمود حسینی‌پور سرپرست سابق معاونت 
مجلس ریاست‌جمهوری انجام پذیرفت، بر لزوم ارتقای صمیمانه 

و سازنده روابط دولت و مجلس تاکید کرد.
وی با بیان اینکه رئیس‌جمهور نگاه و رویکرد فراجناحی دارد، 
بیان کرد: دکتر پزشکیان بارها اعلام کرده که قصد دارد از ظرفیت 
همه گرایش‌های سیاسی بر اساس توانمندی افراد در مسئولیت 

های مختلف استفاده کند.
معاون پارلمانی رئیس جمهور افزود: در مجموعه معاونت 
پارلمانی تلاش خواهیم کرد که تعامل و رابطه خوبی با تک تک 
نمایندگان داشته باشیم و مطالبات مردم حوزه های انتخابیه 

که از زبان نمایندگان مطرح می‌شود را با جدیت پیگیری کنیم.

وی با اشاره به حضور خود در شورای شهر و ریاست این شورا و 
نیز شورای عالی استان‌ها اظهار کرد: در انتخابات شوراها همواره 
بدون گرایش سیاسی و  بصورت مستقل شرکت داشتم و مبنا و 
ملاک کار در معاونت امور مجلس نیز همانند دکتر پزشکیان، 
تعامل بر مبنای حل مشکل مردم و بکارگیری مدیران بر اساس 
شایسته‌سالاری و توانمندی آنان است تا ان شالله دست در دست 
هم در راستای اهداف نظام اسلامی و در نهایت جلب رضایتمندی 

مردم تلاش کنیم.
 دبیری پرهیز از اختلاف و تنش بین دو قوه را مورد تاکید 
قرار و ادامه داد: مردم از هرگونه تنش و درگیری بین سطوح 
مختلف مسئولین خسته شده اند لذا باید تلاش کنیم امور کشور 
در نهایت همدلی و همگرایی و آرامش پیگیری شود بنحوی 
که آثار این تعامل در زندگی مردم لمس شود. همه باید فرصت 
خدمت را غنیمت بشماریم و تلاش کنیم با  کیفیت بالا و با 

همه توان در خدمت مردم باشیم. وی همچنین پیشنهادهایی 
برای بهبود و ارتقای جایگاه و عملکرد این معاونت از جمله 
 اتخاذ سیستم ارتباطی با نمایندگان در سطح استان‌های 

مختلف ارایه داد.

اولین وعده‌های معاون پارلمانی پزشکیان به نمایندگان؛ 

هیأت وزیران با نظر و تایید رهبری معرفی خواهد شد

گزارش

نظامیان آمریکایی بارها 
تصریح کرده‌اند که اگر »ایران 

بتواند به جنگ‌افزارهای روسی 
دست پیدا کند، می‌تواند آنها 
را حتی بهتر از اصل خودشان 

تولید کند.« اسرائیل نیز هر 
از گاهی لیستی مخوف از 

تسلیحاتی که تهران از مسکو 
می‌خواهد را منتشر می‌کند

در صورت بروز یک درگیری 
بزرگ میان ایران و اسرائیل، 
می‌توان به اندازه یک متحد 

روی مسکو حساب کرد؟ 
تاکیدها بر این است که 

محاسبه اشتباه در پاسخ به 
این سوال می‌تواند برای ایران 

مخاطره‌آمیز باشد!

منابع داخلی تصریح می‌کنند 
که سرگئی شویگو به باکو 

رفته تا از ته‌مانده نفوذ تاریخی 
روسیه در قفقاز به نفع تهران 

استفاده کند و آذربایجان را از 
ایفای نقش در درگیری تازه 
ایران و اسرائیل بر حذر دارد


